



Состоялась встреча председателя ОВЦС с местоблюстителем митрополичьего престола Японской Автономной Православной Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 08.09.2023. 8 сентября в Воскресенском соборе (Николай-До) в Токио прошла встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония с местоблюстителем митрополичьего престола Японской Автономной Православной Церкви архиепископом Сендайским Серафимом.

Председатель ОВЦС приветствовал архиепископа Серафима от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Владыка Антоний передал от Его Святейшества пожелания помощи Божией в трудах на благо Японской Автономной Православной Церкви.

В завершение беседы, прошедшей в теплой братской атмосфере, участники встречи обменялись памятными подарками.